
AREE GEOGRAFICHE                

Sporcizia
nelle

strade
(a)

Difficoltà di
parcheg-

gio
(a)

Difficoltà di
colle-

gamento
(a)

Traffico
(a)

Inquina-
mento

dell'aria
(a)

Rumore
(a)

Rischio di
criminalità

(a)

Irregolarità
nell'ero-
gazione

dell'acqua

Non si
fidano a

bere acqua
di rubinetto

Valle d'Aosta/Vallée d'Aoste         25,2 31,3 21,9 29,6 27,5 23,3 15,2 10,1 18,7

ITALIA                 34,1 41,4 30,5 46,7 43,6 36,8 34,6 13,2 35,4
Nord 30,1 38,1 27,8 46,8 49,0 34,3 33,7 8,0 30,6
Centro 39,6 45,4 30,3 50,1 42,4 38,8 38,0 12,1 30,9
Mezzogiorno 36,7 44,0 34,7 44,4 36,3 39,3 33,8 21,8 45,3

Fonte : Istat - Indagine multiscopo Aspetti della vita quotidiana (R)

(a) Percentuale di famiglie che dichiarano il problema molto o abbastanza presente.

Tavola 22.20 - Famiglie  per  giudizio su  alcune  caratteristiche della zona in cui abitano e presenza di problemi 
ambientali per regione - Anno 2007  (per 100 famiglie della stessa zona)                            
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